

8国首脑只有7人出席,还有3位是新面孔 今年G8新人多

一年一度的八国集团(G8)峰会将于18日和19日在美国马里兰州戴维营举行。此次峰会将涉及欧债危机、伊朗核问题、叙利亚、全球能源安全和粮食安全等,可谓议题广泛,但随着俄罗斯总统普京宣布缺席,加上各界对峰会有效性的广泛质疑,一个“缩水”的八国峰会最终将难有大作为。

舆论普遍认为,此次峰会将成为奥巴马展示其外交成就的一个重要舞台,同时为其竞选连任造势。

议题多 “负国俱乐部”坐谈债务

据美国总统安全事务顾问汤姆·多尼隆透露,本次八国集团(G8)峰会将在18日晚上开始。

在18日工作晚宴上,八国集团领导人将着重讨论伊朗、朝鲜、缅甸和叙利亚等国际局势问题,而19日的主要议题则是全球经济,特别是欧元区经济。

如今的八国集团已从原先的“富国俱乐部”沦为“负国俱乐部”,这里的“负”是“负债”的“负”,一字之差却有难言的惆怅和失落。八国中除了加拿大和俄罗斯之外,其他各国均是债务缠身,欧债危机阴霾不散,美国债务风险依旧,而日本震后债台高筑,资金外流加速,所以也不太可能指望本次峰会能在经济方面有所成就。

新人多 奥巴马在家门口秀外交

奥巴马对本次峰会还是寄予了一定的期待。白宫透露说,这是戴维营70多年的历史,首次同时接待这么多国家元首。

出席八国峰会的多位“新面孔”将引起人们的关注,其中包括法国总统奥朗德、意大利总理蒙蒂以及日本首相野田佳彦,反映了一年之间发达国家政经局势的急速变化。

奥巴马将第一次与新任法国总统奥朗德会面,了解法国立场,同时也是首次迎来意大利总理蒙蒂与会。对于正值大选之年的美国总统奥巴马而言,这是一个不用出国门便可展示其在国际舞台“领导”作用的良机。

观察 八国集团力不从心 峰会前景难言乐观

这届峰会的口号是“一同行动”,而与参会国领导人却各有打算,峰会前景难言乐观。

由于俄最高领导人缺席,峰会难以在伊朗、叙利亚等俄罗斯发挥重要作用的问题上取得进展。

此外由于欧美之间、法德之间在应对欧债危机措施上分歧多多,此次峰会在经济议题上想取得进展也很难。刚刚上任的法国总统奥朗德执意要“促增长”,而

德国总理默克尔偏爱“紧缩”,美国总统奥巴马似乎倾向前者。因此,期待在戴维营让欧洲人在促增长和维持财政纪律之间做出抉择似乎并不现实。更何况,正如一位美国专家所说:“欧债危机只能在欧洲解决。”

世界格局处在大调整时期,没有新兴国家的参与,八国集团已难以应对全球重大经济和政治挑战。八国峰会面临的尴尬局面表明,它在解决全球重大问题上越发力不从心。

幕后 普京不出席 美国苦心安排全泡汤

值得一提的是,这届峰会的组织安排非常混乱,也将被载入史册。八国峰会原定和北约峰会一起在芝加哥举行,但白宫3月突然宣布将八国峰会地点改在戴维营,并将峰会会场周围列为军事禁区,出乎各界预料,更令芝加哥方面倍感尴尬。

美国媒体事后称,如此安排主要是为了照顾新任俄罗斯总统普京,不让他与北约峰会“撞车”。但普京又突然宣布不出席八国峰会,总理梅德韦杰夫代为出席。这令美国煞费苦心的安排全部泡汤。

综合新华社、新闻晚报、新民晚报



示威者扮成德国总理默克尔、美国总统奥巴马以及加拿大总理哈珀,要求八国领导人关注儿童死亡率问题。(资料图)



自制仪器洗鼻子 10个鼻炎 10个好

王彬治鼻炎一夜成名 成就世界品牌

首都医科大学的王彬教授,从小就受尽鼻炎的苦头,而他立志发明的能够根治鼻炎的华洋之宝洗鼻治疗器也让他享誉国际医学界,成为鼻炎治疗第一人。2010年华洋之宝获得了尤里卡世界发明博览会金奖,并在上海世博会获得最佳创造奖,现已出口60多个国家,并获美国制药研究及制造协会最高奖项。在国内,北京、上海等各大城市医院纷纷将其作为治鼻炎首推产品,创造了临床治愈率96.48%的医学奇迹。

中国专利局授予华洋之宝两项发明专利:国家发明专利(申:200810018110.5)国家实用新型专利(ZL982331188)。

凭什么说鼻炎治不好 找对方法,治鼻炎其实很简单

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因。而鼻腔内部、鼻黏膜的构造极其复杂,一般药物无法深入鼻腔内部,对鼻黏膜的修复无能为力,导致鼻炎久治不愈。很多人的鼻炎都是治了再治,越治越严重,有些人忍受不了鼻炎痛苦,不得不花上几千元进行手术。但术后一年半载,鼻炎还会再次复发,由此引发的后遗症更给患者带来了新的或更大痛苦。

现在,您再也不用为鼻炎难治而发愁,马上使用华洋之宝洗鼻治疗仪冲洗鼻腔,不开刀,不手术,不吃药,只需简单冲洗,2分钟后您的鼻炎症状就会消失,简简单单就能把多年的鼻炎彻底根除,不用再忍受鼻炎的痛苦!

独创洗鼻治疗器 专治反复发作的鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是根据印度“净鼻仪式”,由王斌教授联合几十位专家,历经3年研制而成。根据鼻部结构和组织原理,运用独特的负压环流技术,将药液进入鼻腔内每一



个角落,把附着的致病菌及鼻垃圾清洗干净并排出体外,排毒的同时可修复鼻黏膜,恢复其自排和修复功能,根治鼻炎,保证不复发!

无论你是多严重的鼻炎,无论是过敏性鼻炎、急性慢性鼻炎、鼻窦炎……现在马上使用华洋之宝洗鼻治疗器,只需简单冲洗,随着大量黄绿色鼻涕、鼻涕甚至鼻息肉流出,鼻子立马通畅,鼻塞、干痒、打喷嚏、流鼻涕症状减轻,呼吸顺畅,一个月左右鼻炎彻底消失,鼻子不再堵塞、不流鼻涕了,呼吸顺畅,嗅觉恢复了,头不痛不晕,整个人都越来越有精神!数万鼻炎患者采用这一方法,治好了鼻炎,人们口碑相传,表达着康复喜悦和对华洋之宝的感激之情!

如果你使用后没有效果,我敢承诺给您退款,决不让你花一分冤枉钱! ——王彬

免费使用 签约救治

为推广使用,华洋之宝在我市推出 免费赠送、签约救治”活动,厂家拿出1000台华洋之宝洗鼻器免费发放,并与患者签约治疗。在此,华洋之宝医疗器械有限公司郑重承诺:

即日起至21日(仅限3天),所有患有鼻炎朋友可凭有效证件免费领取,我们当场与您签约,并赠送价值398元的华洋之宝洗鼻治疗器”一台,同时,您可享受购买华洋之宝洗鼻液5折特大优惠。如果您使用一周之内没有任何效果,我们承诺无条件退款;如果您3疗程没有治好,我们承诺给您免费治疗,直到您完全康复为止。

救助热线:0731-82662063
救助地址:东塘星城(养天和)大药房、五一一路平和堂大药房、衡阳:国大药房(解放路附二医院旁);名额有限,送完为止。



不吃药、不节食、不费力,摇动5分钟=仰卧起坐500次,跑步10000米

T8 懒人运动机 专减大肚子

风靡欧美、席卷日韩的T8懒人运动机,不吃药、不节食、不费力,一边听爱听的音乐、看爱看的电视,一边腹部做运动,背部做按摩,无论啤酒肚、麻将肚、产后肚、泳圈肚,每天10分钟,大肚腩统统都减掉,秀出好身材。

躺上10分钟=仰卧起坐500次=跑步10000米=游泳800米

人体工学,专业减腹;自动弹力,轻松健身。腹部是人体脂肪最容易堆积的部位,肚子一变样,身材就走样,女人小肚子、男人啤酒肚最难减。T8懒人运动机根据人体工学,遵循腹、腰、臀运动机理,让头、肩、背的上半部只在离地30-60度区间活动,使运动完全依靠腹部力量,专减腰、腹赘肉,同时带动臀、腿、胳膊运动,是普通运动的3-5倍,全身减肥效果提升20倍,科学配置的自动弹力装置,被动锻炼,轻松不费力,躺上10分钟,相当于仰卧起坐500次,长跑10000米,游泳800米。

减腹、瘦腿、瑜伽、按摩,29种瘦身方式,想瘦哪就瘦哪

T8懒人运动机,让减肥一步到位,29种瘦身方式,不仅让腹部脂肪以奔跑的速度“嗖”“嗖”地离开,同时还能束腰、塑臀、瘦胳膊、瘦臀,每天5分钟,水桶腰不见了,大象腿变细了,松弛的臀部紧实了。

同时,背靠靠垫滚动按摩颈椎、腰椎,打通背部经络,消除颈椎病、腰椎病等脊柱性疾病,让你既年青又年轻。

时尚外形,书包大小,简单方便,想在哪瘦就在哪瘦

T8懒人运动机采用领先的流线型设计,美观大气,书包大小,不足8公斤,方便携带,并且经人体工学及机械结构设计,不需技巧,体验快、轻松上手。

不用电,不用能源,只耗脂肪,让你不受地形地物限制,卧室、客厅、办公室、甚至旅途上,随时随地都能成为你的专属健身房,让你变身减肥潮人、健康达人。

全效健身 一机多能 懒人运动的福星

更坚固:T8懒人运动机采用高强度合金钢支架,管壁厚度1.5mm,安全耐用;坐起离地30-60度依靠腹部力量让所有肌肉动起来,燃烧卡路里,腰腹运动最有效。

更舒适:头部靠枕,按摩弧线设计,5档可调高度,5分钟轻轻

松松完成500个仰卧起坐,相当于800米游泳的健身效果。

更安全:高密度弹力软胶靠垫吸收压力,舒缓筋骨,放松神经,分别按摩颈、肩、腰、胸椎、背部关键部位,刺激血液循环。

有保障:四组高科技碳纤维弹力系统和高级PV滚轮寿命可用数十年,运动时根据身体恢复状况随时调节,自行滚动。

当下最火的懒人减肥运动 请人吃饭,不如请人流汗 家庭普及优惠活动

没有吃药的风险,没有运动的艰难,可以一边听着爱听的音乐,看着爱看的电视,轻松摇出好身材!为了让我市市民体验到“T8懒人运动机”的惊喜效果!限量300台特价销售,快速打进电话,售完立即恢复原价! ●原价498元,前100名电话订购可享受直降100元的优惠! ●活动截止5月21日(最后3天)



订购热线: 0731-82662851 400-188-5066

砍掉中间环节·厂家直销·质量保证·全省范围免费送货上门,货到付款。 体验地址:东塘星城(养天和)大药房、五一一路平和堂大药房、衡阳:国大药房(解放路附二医院旁)